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Segítség a nevezéshez

Versenyünkre alapvetően 2-féleképpen lehet nevezni. Az egyik lehetséges mód, hogy az adott 
iskola tanulóit, az erre vállalkozó kapcsolattartó kolléga nevezi be, míg a másik lehetőség, hogy 
a versenyezni kívánó tanulók magukat nevezik be. Ehhez minden résztvevőnek regisztrálnia kell 
magát, melyet a „REGISZTRÁCIÓ” gombra kattintva tudnak megtenni az alábbiak szerint.

1. lépés
Válassza ki, hogy tanárként vagy diákként regisztrál a versenyre. Ha tanárként regisztrál, kérjük, 
adja meg tanári megerősítő kódját, melyet minden iskola a versenykiírással együtt külön levél-
ben kapott meg. 

2. lépés
Kérjük, adja meg személyes adatait. Az elektronikus levelezési cím megadásánál ügyeljen arra, 
hogy működő és használható e-mail címet adjon meg. Válasszon jelszót, majd adja meg tele-
fonszámát. A telefonszám megadása nem kötelező, azonban a gördülékeny kapcsolattartás 
miatt ajánlott. 

3. lépés
Kérjük, adja meg iskolájának adatait. A legördülő menükből könnyen ki tudja választani a megfe-
lelő adatokat. Ha nem találja intézményét vagy annak székhelyét, esetleg annak adatai nem 
megfelelőek, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot, hogy segíteni tudjunk. 
Ha diákként regisztrál, kérjük, adja meg évfolyamát is. 
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4. lépés
Kérjük, adja meg azt a címet, amelyre a nevezési díjról szóló számlát kéri, majd kattintson a 
REGISZTRÁCIÓ gombra. (A számlázási címet az alábbi formátumban kérjük megadni: Példa Név 
vagy Cégnév, Általános Iskola/Középiskola/Alapítvány, 1234 Budapest, Példa utca 1.) A számlát 
alapesetben az itt megadott címre postázzuk, ettől eltérő postázási cím esetén kérjük, vegyék fel 
velünk elektronikusan a kapcsolatot. 

5. lépés
Amennyiben Ön diák:
REGISZTRÁCIÓ gombra kattintva, ha minden mezőt helyesen töltött ki, e-mail címére egy 
üzenetet fog kapni. (Ha valamilyen oknál fogva nem kap ilyen üzenetet, kérjük, vegye fel velünk 
a kapcsolatot. Érdemes ellenőriznie a levélszemét mappát is, előfordulhat, bár nem jellemző, 
hogy a regisztrációs levelet oda kézbesíti a rendszer.) 
Más teendője nincs. A belépés után, az eredmények menüpontban, a neve mellett megtalálja 
adatait, illetve a nevezési díj befizetésétől függően láthatja aktív vagy inaktív állapotát 
(inaktív: piros, aktív: kék)

Amennyiben Ön tanár: 
A regisztráció következő lépésében lehetősége nyílik a tanulói nevezésére, adataiknak felrög-
zítésével. Kérjük, egyesével adja meg diákjainak nevét és évfolyamát. A nevezés gombra kattint-
va a versenyzők adatai rögzítésre kerülnek. Egyszerre négy diákot tud nevezni, ha továbbiakat 
szeretne rögzíteni, kattintson a NEVEZÉS gombra, majd újabb négy diák felvitelére nyílik 
lehetősége.
A verseny kezdetéig módosíthatja a versenyzők adatait, és további diákokat nevezhet. Belépés 
után a bal felső sarokban, az Ön neve alatt található „Adatmódosítás” vagy a „Diák regisztrálás” 
gombra kattintva, nevezhet, illetve módosíthatja adatait. A nevezési határidő lejárta után a 
nevezések véglegesen rögzítésre kerülnek, azokon módosítást végrehajtani nem lehet. 
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6. lépés
NEVEZÉS gombra kattintva, ha minden mezőt helyesen töltött ki, e-mail címére egy üzenetet fog 
kapni. (Ha valamilyen oknál fogva nem kap ilyen üzenetet, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot. 
Érdemes ellenőriznie a levélszemét mappát is, előfordulhat, bár nem lesz jellemző, hogy a 
regisztrációs levelet oda kézbesíti a rendszer.) 
Más teendője nincs, belépve a diákjai neve mellett megtalálja adataikat, illetve a nevezési díj 
befizetésétől függően, láthatja aktív vagy passzív állapotukat és megtekintheti eredményeiket.

Nevezés díj 
Nevezése a nevezési díj befizetéséig inaktív.
Nevezési díj: 1500 Ft/fő, határon túli magyar iskoláknak 1000 Ft/fő.

A díjról minden esetben számlát állítunk ki, melynek teljes összegét a verseny szervezésére és 
a legjobb eredményt elérők díjazására fordítunk. A nevezések lezárását követően minden érin-
tettnek számlát küldünk, melynek ellenértékét a számlán szereplő bankszámlaszámra történő 
átutalással tudják kiegyenlíteni. Kérjük, átutalásnál a közlemény rovatban minden esetben 
szerepeltessék a számla sorszámát. A számla a benevezett létszám alapján kerül kiállításra. 

Nevezési határidő
2015. október 14. (szerda)

Ha a nevezéssel kapcsolatban további segítségre van szüksége, készségesen állunk ren-
delkezésükre elérhetőségeink bármelyikén. 

Izgalmas és sikeres versenyzést kívánunk!

Te +a matek csapata
www.temegamatek.hu


